

轿车冲进二干渠漂出百米

驾驶员破门逃生，附近居民称事发地容易出事



20日早上7时左右，吊车正在打捞白色轿车，现场满是围观群众。
本报记者 刘彦朋 摄

本报 8451234 热线消息 (记者 刘彦朋) 20日凌晨，一辆白色本田轿车在利民东路二干渠桥附近，冲破桥栏杆一头栽进二干渠中，轿车被冲出100多米，驾驶员破门逃生。

20日6时45分左右，记者赶到现场时，白色轿车已经用钢丝绳捆住，一辆小型吊车正从河中间向东岸拖，由于车内有积水，吊车拖动时每提高一点，就得做短暂停顿，让轿车内的水慢慢排出。轿车被拖到岸边时再次排水，这时车体已经完全露出，记者注意到，车尾处保险杠部分损坏，车头基本完

好，前挡风玻璃有敲打痕迹。7时30分左右，轿车被成功打捞上岸。

据该路段的环卫工介绍，车是20日凌晨4时40分左右掉河里的，当时，她正在二干渠东岸打扫卫生。“当时天还黑黑的，桥头也没路灯，突然听见砰地一声，看着好像是一辆白色的车掉进了河里，亮着车灯向北边飘去。”这位环卫工说，当时有人在桥头上打110报警，轿车向北漂了不到100米，有名男子从车里出来，游了几米爬上了岸。

有现场目击者称，白色轿车是自西向东行驶，车速

非常快，走到桥上猛地转向绕开另一辆车时失去控制，撞断栏杆掉进水里。但车主的亲属说，当时车辆是自东向西行驶去市区接人，不小心掉了进去。据了解，二干渠前两天刚引来黄河水，幸亏司机游泳，否则非常危险。

据附近一位居民介绍，徒骇河大桥与二干渠大桥离得太近，从徒骇河大桥下来后本身车速就比较快，上二干渠桥时大多司机又会习惯性加速，而二干渠桥两侧有两个小路口，司机发现有险情，转向绕开躲避时车速较快，很容易掉进河里或与桥栏杆发生碰撞。

吊车前臂插进公交车

还好公交车内人不多，没有人员伤亡

本报 8451234 热线消息 (记者 李璇) 20日上午9点半左右，城区振兴路与新纺街交叉路口，一辆吊车与一辆公交车相撞，吊车前臂插进公交车一侧车窗，还好没有人员伤亡。

上午10点左右，记者在现场看到，相撞的车辆停在振兴路与新纺街路口南侧的机动车道上，吊车前臂插进公交车一侧车窗约40公分，破碎的车玻璃撒落在附

近地面上。东昌府区交警大队事故科工作人员正在勘察现场。由于两车正好停在路口，来自4个方向的行人和车辆都从这里经过，加上该路口没有交通信号灯，场面有些混乱。

据聊城市公交公司在现场的工作人员说，公交车自南向北行驶至该路口时，停下车躲避前方车辆。一辆自西向东行驶的吊车向公交车驶来，虽然吊车及时刹了

车，但车前臂还是撞破一侧车窗，插进车内。该工作人员说：“这个点已过了上班高峰期，公交车上的乘客不多，而且当时没有乘客坐在吊车撞得那侧，未造成人员伤亡。”

吊车司机表示，他正常行驶时，一辆由南驶来的公交车想从车前面绕过去，他赶紧刹车，但比车头长出两三米的前臂还是插进了公交车。

» 五一车展与您相约体育馆

2011齐鲁

5月1日-4日

黄金消费档期 降价集中井喷期

(聊城)春季车展

- ▶▶【展会时间】：2011年5月1日—4日
- ▶▶【展会地点】：聊城体育馆
- ▶▶【主办单位】：齐鲁晚报
- ▶▶【承办单位】：齐鲁晚报·今日聊城
聊城市汽车流通行业协会
聊城汽车网(www.635che.com)
聊城体育馆

★档次最高★ ★规模最大★ ★空前优惠★ ★交通便利★

垂询电话：0635-8278128 8277086 13034543777